

主力缺陣 新貴發威

英格蘭人才輩出威到盡

英格蘭近年人才輩出，更被視為來年歐國盃甚至2022世界盃的奪標大熱，在香港時間周五凌晨對威爾斯的熱身賽，球隊雖然有哈利卡尼及查頓辛祖等常規正選缺陣，但憑藉一眾新貴發威仍能3:0大勝一場，盡顯這支傳統勁旅深厚的陣容深度。



高亞迪(前)取得自己在代表隊首個入球。美聯社



丹尼艾格斯(左二)以倒掛替英軍錦上添花。路透社



卡維特利雲(右二)今季進一步成長。法新社

英格蘭主帥修夫基明言希望藉今場友賽試陣及檢驗新人，哈利卡尼、辛祖以及哈利馬古尼等主力悉數缺陣，今季英超入球如麻的愛華頓前鋒卡維特利雲及阿仙奴小將布卡約沙卡上演代表隊的處子秀，另外維拉的基亞利殊、狼隊的高亞迪及列斯聯的加雲菲臘斯等邊緣代表亦獲得正選機會。雖然以「二隊」出戰，不過面對缺少加利夫巴利及艾朗藍斯的威爾斯，英格蘭仍全場佔盡優勢，憑藉卡維特利雲、高亞迪及丹尼艾格斯的入球以3:0大勝對手。值得一提的是，今場三次破門均是進軍球員的代表隊處子入球，出現上述情況已要追溯到

57年前對瑞士的友賽，而3年後英格蘭更於1966年奪得唯一一次的世界盃冠軍。今季已為愛華頓射入9球的卡維特利雲繼續強勢為英軍先開紀錄，年僅23歲的他希望證明自己值得在代表隊有一席之地：「雖然沒有球迷及家人在現場和我一起分享首個代表隊入球的喜悅，但今場的結果對我而言仍是夢想成真，我付出了很多努力並終於得到回報，我不知道之後的歐國盃聯賽事有沒有機會出場，我會好好享受每一場為國爭光的機會，我會隨時作好準備。」毫無疑問哈利卡尼仍是目前英格蘭的頭號中鋒，無論策應及把

握能力仍是稍勝其他競爭對手一籌。不過卡維特利雲的衝擊力及頂上功夫卻能為修夫基提供更多戰術選擇，如果繼續保持狀態，相信這位愛華頓射手是英軍於明年歐國盃的秘密武器。

基亞利殊非修夫基最愛

而效力維拉的基亞利殊今場亦表現出色，不過他在代表隊的前途未必如卡維特利雲般明朗，因為比起基亞利殊這類「10號仔」，修夫基更喜歡以翼鋒展開攻勢，辛祖、菲爾科頓及拉舒福特這種具速度及突破能力的翼鋒更符合修夫基的戰術思路，基亞利殊要在國家隊站穩陣腳並非易事。

挪威兩大神童無緣歐國盃 不敵塞爾維亞

香港文匯報訊(記者郭正謙)延期一年的歐國盃將於明年舉行，16支球隊分成四個組別進行附加賽爭奪最後四個決賽周席位，冰島及塞爾維亞兩支出線熱門於香港時間周五凌晨的首場比賽均順利過關，將分別和匈牙利及蘇格蘭競逐決賽周席位。

位處C組的塞爾維亞與挪威合演附加賽首輪最強戲碼，憑藉效力拉素的中場米連高域沙域梅開二度，塞爾維亞加時以2:1擊敗有「神童」夏蘭特和皇家馬德里新星馬田奧迪加特助陣的挪威，將與互射12碼力克以色列的蘇格蘭爭出線。

至於A組的冰島以2:1險勝羅馬尼亞後，對手將是輕取保加利亞的匈牙利，冰島陣中擁有施古臣及芬保加臣等名將，近年在國際大賽亦不時有驚喜演出，相信硬撼匈牙利會有優勢。

至於另外兩組北愛爾蘭將面對斯洛夫克，而格魯吉亞對手則是北馬其頓。



夏蘭特(中)全場受制於塞爾維亞防守。美聯社

誓改善近期劣勢 德國齊心「克」敵制勝



基拿比 德國翼鋒

香港文匯報訊(記者楊浩然)歐洲國家聯賽於香港時間周日凌晨有多場賽事上演，其中A4組烏克蘭將主場對德國，衡量後客軍仍可看高一線。(香港開電視77台、有線602、603及662台周日2:45a.m.直播)

德國國家隊最近的成績其實不算突出，除了在9月兩場歐國盃比賽連和西班牙和瑞士，日前於友賽亦只能賽和土耳其，當中更失掉3球，難怪教練路維亦對球員發揮表示不滿。然而，德國在對土耳其之戰其實只派出賓菲加前鋒禾特舒密特和慕遜加柏中場尼奧侯斯等多名副選或新人出戰，預

料紐亞、卻奧斯、甘美治和迪姆華拿等主力將回歸正選，戰力勢必大幅提升。

烏克蘭目前在本組排名第2位，但實情球隊僅贏過瑞士，上輪面對西班牙即打回原形以0:4大敗，日前友賽中更以1:7慘負法國，足證級數和列強比較仍是一大段距離。人腳上，烏克蘭有曼城中場辛真高、隊長身兼門將柏耶杜夫、守將馬迪維耶耶高和鋒將卡維迪斯同時缺陣，看來難阻德國重開勝門。

本組「一哥」西班牙同時間將主場對瑞士。西班牙在日前友賽悶和葡萄牙，對球隊而言該是正確的磨練；熱刺左閘利古朗據報



瑞士翼鋒 比列安保路

在比賽中受創，但荷西加耶可重返正選行列，前場亦有費倫托里斯和洛迪高摩連奴等壓陣，西班牙攻守料可保持平衡。至於瑞士在分組僅得1分，日前友賽又不敵克羅地亞，加上梳頓沙基利因確診缺陣，是役該難逃一敗。(香港國際財經76台、有線601及661台周日2:45a.m.直播)

波蘭小將闖法網決賽鬥姬蓮

香港文匯報訊(記者楊浩然)本屆法國網球公開賽女單決賽名單出爐，來自波蘭的19歲小將施禾迪以直落兩盤擊敗來自阿根廷、同樣首度殺入大滿貫賽事4強的種子球手普多羅絲卡，將與直落兩盤勇挫姬蓮杜娃的美國球手姬蓮在今晚的決賽碰頭。(now670台今晚8:30p.m.起直播)

上圈因淘汰意大利球手查維辛的施禾迪，準決賽面對世界排名第131位的阿根廷23歲選手普多羅絲卡拉表現出色，首盤第2局已打破對手發球局，並先贏一盤6:2。第二盤施禾迪仍是控制戰局，並再贏6:1殺入決賽，讓她成為WTA自1975年計算職業選手比賽積分至今，晉級法網女單決賽的世界排名最低選手，以及1968年公開賽時代後，首位殺入法網決賽的波蘭女將。

施禾迪賽後表示：「這太不真實了，我知道自己有能力打好比賽，但同時成績也有點令我意外。我想我在決賽會被視為黑馬。」

另一方面，年初贏得澳網冠軍的美國球手姬蓮，在準決賽以直落6:4、7:5勇挫捷克的姬蓮杜娃，將力爭贏得本季第二項大滿貫錦標。姬蓮賽後亦顯得頗有信心：「我為自己演出感自豪，澳網的勝利和本周在法網的演出給予我很大信心，我會好好享受這段時光。」



施禾迪成為波蘭網壇新希望。美聯社

回歸即建功 美斯助阿根廷斬「瓜」



美斯(左)擺脫對手攔截。路透社

香港文匯報訊(記者楊浩然)香港時間周五早上有多場南美洲區首輪世界盃外圍賽上演，其中阿根廷在有美斯回歸下，主場以1球淨勝厄瓜多爾，美斯賽後則和蘇亞雷斯並列領先南美洲區世盃外圍賽射手榜。

阿根廷是役於初段已佔得主動，効力西維爾的奧甘波斯更在13分鐘博得12碼，美斯操刀得手助阿根廷最終以1球淨勝對手。賽後，美斯表示旗開得勝對球隊很重要：「以一場勝利來開局十分重要，我們都知道突破外圍賽的難度有多高，希望我們在場上能拿出更好的水平，不過是役演出也正常，因為我們已經一年沒

有比賽了。這是艱難的一年，很高興能夠再次為國家隊出戰，用勝利為阿根廷人帶來快樂，並給所有阿根廷人民傳遞力量。」

數據方面，美斯歷來在外圍賽已攻入22球，在南美洲區世盃外圍賽射手榜和前巴塞隆隊友蘇亞雷斯並列領先；此外，美斯替國家隊合共攻入71球，未來只要再入7球，便可超越巴西球王比利的紀錄，成為南美所有國家隊的歷史最佳射手。

同日其他比賽，烏拉圭憑蘇亞雷斯和麥斯高美斯各建一功，主場以2:1險勝一度由阿歷斯山齊士扳平的智利。巴拉圭主場則和秘魯踢成2:2平手。

NBA總決賽收視率屢創新低



根據紐約郵報報導，今年NBA總決賽前4戰的全美收視率屢創新低，從首役的741萬人觀看，到第3戰僅剩594萬人觀看，前4戰總收視人口也寫下史上新低。



今年NBA總決賽由洛杉磯湖人迎戰邁阿密熱火，這也是現年35歲的湖人超級球星勒邦占士，追逐生涯第4座總冠軍。

根據之前雅虎體育報導，今年NBA總決賽首戰的全美收視人口僅741萬人觀看，已是史上最低，不料第2戰持續下滑只剩660萬人觀看，再改寫最低收視紀錄。總冠軍賽第3戰熱火靠占士全場攻下40分、13助攻與11籃板，率隊115:104擊敗湖人扳回一城，無奈收視人口卻跌至594萬人觀看，也寫下自1984年總冠軍賽有收視率紀錄以來的新低。不過隨着戰局逐漸白熱化，NBA總冠軍賽的收視率也跟着回溫，第4戰已增至754萬人觀看。

紐約郵報認為，目前美國職棒已進入季後賽階段，加上美式足球也拉走一部分收視人口，而今年因為疫情因素，NBA季後賽全在奧蘭多迪士尼世界裏的「泡泡區」中舉行，少了主、客場較勁的氛圍，都是收視率下滑的原因。中央社

NBA決賽收視令人失望。法新社

長壽短說

伊巴續呈陽性或缺席打吡戰

意甲球會AC米蘭於昨日證實，陣中主力前鋒伊巴謙莫域的新冠檢測結果依然為陽性。現年39歲的「伊巴」於兩周前確診，按例必須於兩次檢測中均呈陰性才能歸隊；在這次檢測再度「不合格」，意大利傳媒均估計「伊巴」將大有機會缺席本月17日的米蘭打吡戰，根據報導，兩軍目前共有8人確診。

綜合外電

C朗豪宅失竊遭偷簽名球衣

葡萄牙傳媒報導，葡萄牙球星基斯坦奴朗拿度(C朗)位於家鄉馬德拉的豪宅遭賊人潛入，並被偷去一件有C朗簽名的祖雲達斯球衣等物品。據葡媒報導，賊人是從工人忘記關上的車房門口進入屋內，警方目前懷疑涉案人認識C朗的家人，暫時未有人被捕。

綜合外電

普巴親證夢想為皇馬効力

効力曼聯的法國中場保羅普巴日前接受訪問時親證，自己夢想為皇家馬德里効力；現年27歲的普巴和曼聯的合約快將到期，但這位法國國腳言仍未和會方商討續約，雖然表明仍會盡力為「紅魔」爭取佳績，但普巴亦承認自己的夢想是効力皇馬，不排除這一天會來臨。

綜合外電